
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

Останні новини

18:05 Прем'єри тижня: даркдиско від Jerry
Heil та стервопоп від Олі Полякової

09:57 Померла Маржан Сатрапі - авторка
культового графічного роману
«Персеполіс»

08:23 Колишня дружина Максима Неліпи
розповіла про фінансову скруту,
колекторів та помилковий діагноз
шоумена 

07:29 У Лос-Анджелесі жорстоко вбили
актора фільму «Top Gun: Maverick»
Джеймса Генді

Кіно у червні: історія іграшок, Супергьорл, «Дуже
страшне кіно» і новий проєкт Спілберга
АНДРІЙ ГРАБОВСЬКИЙ 2 червня 11:15

Червень порадує кіноманів гучними і довгоочікуваними прем’єрами. Тут і повернення (може, вже й
завершення?) однієї з найпопулярніших анімаційних франшиз – «Історія іграшок 5», і відродження
пародій на фільми жахів «Дуже страшне кіно». І наукова фантастика від Стівена Спілберга «День істини».
А також комедія «Сусіди зверху» від Олівії Уальд з Пенелопою Круз, Едріаном Нортоном та Сетом
Роґеном. І нові пригоди «Посіпак».  В останній момент в червневу програму вскочив страшенно
популярний зараз в США трилер "Обсесія".

Ну а щоб ви не відволікались від прем’єр цих, прокатники суттєво зменшили кількість інших картин.  

З 4 червня

Дуже страшне кіно / Scary Movie 

Жанр: комедія, пародія, горор. 

Нарешті через стільки років повертається одна із найпопулярніших франшиз початку 2000-х – комедійна
пародія на фільми жахів.  Це буде шоста частина.  

Через 26 років після втечі від вбивці основна четвірка головних героїв знову опиняється під прицілом
чергового маніака. Але не лише вони! Під загрозою й відомі горор-франшизи. Як сказано в релізі, автори
сценарію і актори брати Веянси повертаються, щоб скасувати культуру скасування. 

У фільмі згадуватимуться фільми «Пастка», «Довгоніг», «Ноу», «Єретик»,  «Грішники», «Зброя»,
«Субстанція» та інші жахастики останніх років. Ну і звичайно, «Крик» - куди ж без вбивці у страхітливій
масці. 

А до своїх ролей повернуться вже відомі нам за попередніми фільмами актори.  

Країна: США 

Режисер: Майкл Тіддес («Будинок з паранормальними явищами», «П'ятдесят відтінків чорного»,
«Щоденники вампіра») 

У головних ролях: зі старого складу - Анна Феріс («Труднощі перекладу», «Горбата гора»,
«Мачо і ботан 2»), Реджина Голл («Кохання і баскетбол», «Одна битва за іншою»), Кріс Елліотт («День
бабака», «Всі шаленіють від Мері»), Марлон Веянс («Реквієм за мрією», «Ейр»,
«Легенда»), Шон Веянс («Не погрожуй Південному Централу, попиваючи сік у своєму кварталі»). 

Тривалість: 01:35

Володарі Всесвіту / Masters of the Universe 

Жанр: пригоди, фентезі. 

Спочатку були просто лінійки іграшок від компанії Mattel (та сама, що випускає ляльку Барбі). Потім про
героїчні пригоди принца Адама (він же Хі-Мен), у 1983-1984 виходив мультсеріал «Володарі Всесвіту»,
який вже набув слави культового. У 1987-му з’явилась екранізація з Дольфом Лундгреном у головній
ролі, а тепер настав час і нової версії Хі-Мена.  

За сюжетом, Адам живе собі звичайне життя офісного працівника. Але вночі до нього приходять такі
яскраві сновидіння про дивний світ технологій та магії, що Адам вірить – він з іншого всесвіту. І всього
лиш треба знайти правильний меч, щоб повернутись туди. Хто шукає – знаходить. І коли в руках Адама
опиняється той самий Меч Сили, то переносить його до рідної планети Етернії. Тут хлопець дізнається,
що він принц, а його світ зруйновано пануванням жорстокого Скелетора. 

Щоб урятувати Всесвіт, Адам об’єднується з однодумцями та приймає своє справжнє призначення,
ставши наймогутнішою людиною Всесвіту – Хі-Меном. 

Країна: США 

Режисер: Тревіс Найт («Кубо і легенда самурая», «Бамблбі») 

У головних ролях: Ніколас Голіцин («Вівці-детективи», Ідріс Ельба («Три тисячі років бажань», серіали
«Лютер», «Дроти»), Джаред Лето – в ролі Скелетона («Дім Ґуччі», «Трон: Арес»),
Каміла Мендес («Зависнути в Палм-Спрінгс»), Елісон Брі («Перспективна дівчина», «Одне ціле», серіали
«Спільнота») 

Тривалість: 02:20 

З 10 червня 

День істини / Disclosure Day 

Жанр: наукова фантастика 

Багато років люди намагаються знайти відповідь на питання, чи існують інші форми життя. Та коли
нарешті дізнаються, що так, існують – під загрозою опиняється вся наша цивілізація. Іншопланетяни
намагаються контролювати волю людей, впливаючи на їхню підсвідомість. В центрі сюжету – телеведуча
з Канзас-Сіті, яку іншопланетяни обирають однією зі своїх ретрансляторок, та спеціаліст з кібербезпеки,
який прагне донести до людей правду про те, що відбувається.  

Нова робота тричі оскароносного режисера Стівена Спілберга.  

Країна: США 

Режисер: Стівен Спілберг («Список Шиндлера», «Врятувати рядового Раяна», «Щелепи») 

У головних ролях: Емілі Блант (дилогії «Диявол носить Прада» і «Тихе
місце», «Оппенгеймер»), Джош О'Коннор («Суперники», «Ножі наголо: Прокинься, покійнику», серіал
«Корона»), Колін Ферт (франшиза «Щоденник Бріджит Джонс», «Король говорить», серіал («Гордість і
упередження»), Колман Домінго («Лялі їдуть далі», «Сінґ-Сінґ»), Ів Г'юсон («Флора та син»,
«Джей Келлі») 

Тривалість: 02:25 

З 11 червня

Обсесія / OBSESSION 18+

Жанр: трилер, містика

Цей трилер зараз б’є касові рекорди у США. Бюджет картини менше 1 млн. доларів (десь 750 тис), а за 4
тижні прокату очікується, що збере десь 250 млн. доларів. В якості режисерів -  один з дуету ютуберів,
які ведуть блок “that’s a bad idea”, знімаючи мікрогорори. І це вже не вперше, коли ютуб-блогери стають
режисерами в ігровому кіно - ось, наприклад, «Залаштунки», прокат якого ще триває. Але до «Обсесії».

Сюжет досить простий. Головний герой сором’язливий хлопець Бейлі давно закоханий у свою знайому
красуню Ніккі. Але ніяк не наважується їй в цьому зізнатись, хоча вона ледь не прямо заявляє, що хотіла
б це почути. Натомість Бейлі купує в магазині містичних товарів річ, яка обіцяє виконати одне бажання
власника і загадує, щоб Ніккі в нього закохалась.

І дівчина стає одержимою Бейлі. Втім, це вже не колишня Ніккі і поводить себе дедалі дивно.

Мусимо попередити, що тут є неприємні сцени самоушкодження, які стають все більш і більш
жорстокими.

Країна: США

Режисер:  Керрі Баркер

В головних ролях: Майкл Джонстон (серіал «Вовченя»),  Інде Наварретт (серіал «Супермен та Лоїс»)

Тривалість: 01:48

З 18 червня 

Історія іграшок 5 / Toy Story 5 

Жанр: анімація, пригоди 

Обіцяли, що 4-а частина буде остання, але ні! Маємо й 5-у частину. Disney і Pixar вирішили зробити ставки
на вже перевірені часом варіанти, тож звернулися до старої доброї «Історії іграшок». 

Можливо, ця частина буде сумнішою від інших, адже акцент зроблено на тому, як гаджети витісняють
іграшки. 

8-річна Бонні все ще залюбки грається ляльками, але на день народження їй дарують пристрій –
високотехнологічний планшет Ліліпад. Тож дівчинка все більше залипає в екран, змінюючи реальних
друзів на віртуальних. Але іграшки - Базз, Вуді, Джессі та їхні друзі - не збираються здаватись і вступають
з Ліліпадом в битву за світ дитинства.   

У режисерському кріслі Ендрю Стентон, який був автором сценарію «Історія іграшок» і «Історія іграшок
2». 

Країна: США 

Режисер: Ендрю Стентон («В пошуках Немо», «ВОЛЛ-І») 

Тривалість: 02:25 

Ведмежий капкан / Bear Country 

Жанр: бойовик, чорна комедія 

Манко Капак (Рассел Кроу) – родом з Албанії, але живе у США, керує нічним клубом, спілкується з
непевними партнерами, відмиває гроші і, зрозуміло, багато стресує. Аж поки не отримує серцевий напад
і наполегливу пораду лікарів змінити образ життя. Заради спокою Капак вирішує продати нічний клуб,
проводити весь час у басейна разом з подружкою. От тільки його нахабно грабують якісь двоє зухвалих
грабіжників, і це призводить до розбірок між наркокартелями. І Манко Капаку доведеться добряче
постаратись, щоб якось розгребсти всю цю ситуацію. 

Країна: США, Австралія 

Режисер: Дерік Борте («Безжальний», «Сімейка Джонсів») 

У ролях: Рассел Кроу («Нюрнберг», «Гладіатор», «Ігри розуму»), Люк Еванс (трилогія «Гоббіт», серіал
«Дракула. Невідома історія»), Ніна Добрев (серіал «Щоденники вампіра»), Аарон Пол (серіали «Краще
дзвоніть Солу», «Пуститися берега) 

Тривалість: 01:41 

З 25 червня 

Сусіди зверху / The Invite 

Жанр: комедія 

Подружжя Джо та Анжела переживають кризу в стосунках. А ще постійно сваряться через незапнуте
вікно, через яке їхнє життя можуть бачити сусіди зверху. І ці сусіди зверху ще й непристойно гучно
займаються коханням. Зрештою Джо та Анджела вирішують запросити цих сусідів – Пінью та Гоука - на
вечерю. І виявляється, що ті мають до них дивну пропозицію.  І явно з сексуальним підтекстом. Та
замість просто якоїсь банальної оргії все швидко перетворюється і на незручні розмови, і на несподівані
одкровення та й взагалі дикі ситуації – втім, майже як завжди, коли йдеться про зйомки студії А24. 

Римейк однойменної  іспанської комедії 2017 року, яку вже неодноразово перезнімали й в інших
країнах.  

Країна: США 

Режисер: Олівія Вайлд («Не хвилюйся, серденько») 

У головних ролях: Олівія Вайлд («Трон: Спадок», серіал «Доктор Хаус»), Сет Роґен (серіал
«Кіностудія»), Пенелопа Крус («Ванільне небо», «Вікі Крістіна Барселона»), Едвард Нортон
(«Американська історія Ікс», «Бійцівський клуб») 

Тривалість: 01:47 

З 26 червня 

Супергьорл / Supergirl 

Жанр: фантастика, пригоди 

Після успішного виходу оновленого «Супермена» від режисера Джеймса Ганна та сценариста
Пітера Сафрана, DC Studios разом з Warner Bros очікують такої ж реакції й на другий фільм оновленого
Всесвіту DC. Про те, що наступна картина буде присвячена кузині Супермена, нам прозоро натякнули у
сцені після титрів.  

Це перший повноцінний фільм про  Супергьорл Кару Зор-Ел. Тут Джеймс Ганн та Пітер Сафран вже
виступили у якості продюсерів. 

За сюжетом Кара, чию планету було знищено, подорожує разом зі своїм суперпесиком Крипто і не хоче
мати ні з ким справи. Але коли космічні пірати ранять песика, вона має терміново знайти для Крипто
антидот. Для цього Кара об’єднується з Рут, чиїх батьків жорстоко вбили ці ж пірати. Тож дівчата
вирушають на пошуки негідників, сповнені праведного бажання помсти.  

Бонусом буде поява Джейсона Момоа, який зіграє найманця Лобо. 

Країна: США 

Режисер: Крейг Гіллеспі («Круелла», «Я, Тоня») 

У головних ролях: Міллі Алкок (серіал «Будинок дракона»), Ів Рідлі (серіал «Проблема трьох тіл»), Маттіас
Шонартс («Червоний горобець», «Дівчина з Данії»), Джейсон Момоа («Дюна», «Аквамен») 

Тривалість: 01:50 

Посіпаки і Монстряки / Minions & Monsters  

Жанр: анімація, комедія 

Не можна просто так взяти і відпустити мультфільм, який приносить тобі гроші, навіть якщо теми для
нього вже доводиться висмоктувати з пальця. 

Жовті Посіпаки перенеслись в 1920-ті роки і прямо до Голлівуду. Вони вже встигли оголосити себе
справжніми кінозірками, затьмаривши навіть самого Гамфрі Боґарта. Але цього студії «Посіпаки
продакшн» виявилось замало, і вони вирішують зняти власний фільм жахів. А для цього потрібен
справжній монстр. Та хіба уявляли Посіпаки, що, викликавши демона, вони викличуть ще й величезний
хаос та масштабні руйнування? І доведеться їм самим боротись із чудовиськом, щоб врятувати Землю. 

Країна: США 

Режисер: П'єр Коффін («Нікчемний я», «Посіпаки», «Нікчемний я 2», «Нікчемний я 3») 

Тривалість: 01:25 

Новини по темі: Кінопрем'єри Мультфільми фільми

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Шоу-біз

Фото: Кадр з фільму «Дуже страшне кіно»

Статті по темі

3 червня ШОУ-БІЗ

На фестивалі «Покоління» у
Львові виступлять Міка Ньютон
та Святослав Вакарчук

2 червня ШОУ-БІЗ

Кіно у червні: історія іграшок,
Супергьорл, «Дуже страшне
кіно» і новий проєкт Спілберга

1 червня ШОУ-БІЗ

Суханов, Логай та Нітіч: як
українські зірки читали вірші
заради підтримки Нацгвардії

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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